

欧洲杯直通球队出炉

克罗地亚搭上“末班车”

北京时间11月22日,2024年德国欧洲杯足球赛预选赛小组赛战罢,D组的克罗地亚队在末轮主场1比0击败亚美尼亚队,锁定最后一个直通德国的名额。

D组最后一轮之前,土耳其已经确定出线,克罗地亚末轮拿到3分就肯定出线。因此,克罗地亚末轮“三军用命”,全力争胜。

此役唯一的进球,发生在第43分钟,“魔笛”莫德里奇禁区前横敲,索萨得球传中,布迪米尔抢点头球冲顶破门。

1比0顺利拿到3分的克罗地亚队,力压威尔士队(威尔士队末轮主场1比1战平土耳其队,土耳其队获得小组头名直通德国)以小组第二出线。这是克罗地亚队连续第六次打入欧洲杯决赛圈。

在率队搭上直通德国的“末班车”后,克罗地亚队队长莫德里奇难掩激动的心情,他和队友一一拥抱庆祝。

这位38岁的老将,只要不出现伤病,明年就会站在德国欧洲杯的赛场上,这将是莫德里奇职业生涯第九次参加世界大赛。

另外,在B组中,“橙衣军团”荷兰队末轮客场面对直布罗陀队,以6比0迎来一场酣畅淋漓的胜利。上半场,斯滕斯破门首开纪录,随后韦弗、库普梅纳斯破门扩大比分优势。下小时,斯滕斯连入两球完成“帽子戏法”。加克波替补登场,为荷兰队锦上添花。

同组的希腊队主场2比2逼平“高卢雄鸡”法国队。上半场客队前锋吉鲁助攻穆阿尼破门。易边再战,巴卡斯塔斯、伊奥尼迪斯5分钟内连入两球,帮主队反超。第74分钟,姆巴佩助攻福法纳扳平比分。最终“高卢雄鸡”以7胜1平、小组第一名出线。



本次欧预选赛中,有六支球队保持不败,除法国队外,还有英格兰、比利时、匈牙利、罗马尼亚和葡萄牙队,其中“五盾军团”葡萄牙队是唯一一支全胜球队。

目前,除东道主德国队外,欧洲杯20支直通球队全部出炉,分别是A组的西班牙、苏格兰;B组的法国、荷兰;C组的英格兰、意大利;D组的土耳其、克罗地亚;E组的阿尔巴尼亚、捷克;F组的比利时、奥地利;G组的匈牙利、塞维利亚;H组的丹麦、斯洛文

尼亚;I组的罗马尼亚、瑞士;J组的葡萄牙、斯洛伐克。

此外,有12支球队将通过附加赛争夺最后3个席位。这12支球队分别是格鲁吉亚、希腊、乌克兰、威尔士、波兰、爱沙尼亚、芬兰、哈萨克斯坦、以色列、卢森堡、冰岛、波黑。根据赛程,附加赛将于2024年3月进行。

2024年德国欧洲杯足球赛正赛抽签仪式将于今年12月3日在德国汉堡的易北爱乐厅举行。(东番)



奥塔门迪(右)与队友恩佐庆祝进球

世预赛

主场不敌阿根廷
巴西遭遇三连败

北京时间11月22日,2026美加墨世界杯足球赛预选赛南美区第六轮比赛展开“强强对话”,主场作战的“桑巴军团”巴西队0比1不敌新科世界冠军阿根廷队,世预赛遭遇三连败。

上一轮比赛中两队均输给了对手,因此这场比赛均急于证明自己,场面非常火爆,上下半场两队共犯规42次,巴西队还获得了1张红牌和3张黄牌。

唯一的进球是下半场第17分钟由奥塔门迪打进的。阿根廷队虽然取胜,但整场比赛乏善可陈,梅西也没有太多精彩发挥。巴西队进攻更多,但几次比较犀利的射门都被阿根廷门将马丁内斯瓦解。阿根廷队全场只有两次射门在球门范围内,而其中一次就进球了。

虽然“桑巴军团”本场比赛表现要好于前几场,但由于连续负于乌拉圭、哥伦比亚和阿根廷,场内球迷非常不满,甚至倒戈为阿根廷叫好。

“桑巴军团”主教练迪尼斯在赛后说:“我们在比赛中制造了更多险情,而阿根廷队几乎没有机会,我们离胜利更近,场面占优却失利的情况确实会发生,比分并不公平。我们希望能给球迷带来最好的表现,没有能够做到,但球迷为阿根廷队叫好确实有些过分。”

梅西在赛后说:“我们这支队伍还在创造着历史,可以在这里战胜巴西就是了不起的,也让球队从此前被乌拉圭队击败的情绪中恢复。”

本场比赛除场面上的混乱外,在看台上也发生了不愉快,在鸣哨前奏国歌环节中,两国球迷发生冲突,当地警察要求看台上阿根廷球迷冷静,但由于方式粗暴,引起阿根廷球迷不满,进而大打出手,一名球迷被担架抬出场外。据赛后警方透露,共有8名球迷因为制造混乱被逮捕。

在出现混乱后梅西带领阿根廷队暂时离开赛场,并申请推迟15分钟开赛。在最终混乱平息后,阿根廷球员才再次回到场上,比赛推迟开球27分钟。

另外,乌拉圭本轮主场3比0完胜玻利维亚;哥伦比亚本轮客场1比0力克巴拉圭;委内瑞拉本轮客场1比1战平秘鲁;厄瓜多尔主场1比0击败智利。

世预赛南美区六轮战罢,阿根廷队5胜1负积15分继续领跑积分榜,乌拉圭队4胜1平1负积13分紧随其后,保持不败的哥伦比亚3胜3平积12分排在第三位。巴西队2胜1平3负积7分,排在委内瑞拉和厄瓜多尔之后,仅列第六名。(葛柔)

“忍者勇士”入选现代五项

国际现代五项联盟上周确认,“忍者勇士”障碍赛将取代传统的马术项目,成为现代五项比赛的其中一项。

“忍者勇士”是日本东京广播公司一个很受欢迎的体育类节目,选手们要在规定时间里通过各种障碍物。国际奥委会曾在10月16日的全会上宣布,将马术改为障碍赛的现代五项将成为洛杉矶奥运会的比赛项目之一。由于目前全世界障碍赛种类繁多,具体哪种成为奥运会比赛项目,相关猜测很多。国际现代五项联盟在经过国际奥委会的认可之后,正式对外宣布入选的障碍赛是“忍者勇士”。

国际现代五项联盟秘书长、中国

现代五项协会主席方娅说:“我们相信,作为‘忍者勇士’类电视节目的先驱者,日本东京广播公司的这个比赛能够帮助国际现代五项联盟更好地发展障碍类项目,使其成为一个认可度更高的体育赛事。我们期望将这个比赛打造成奥运会水准的赛事,与现代五项其他项目完美融合,为2028年洛杉矶奥运会的观众带来让人惊喜的首秀。”

从2025年开始,国际现代五项联盟的所有比赛包括世锦赛都将用障碍赛取代马术,这样现代五项的比赛将是游泳、击剑、“忍者勇士”障碍赛、跑步和射击。(东番)



方娅